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Objetivos de la Practica:

v8.0.1.0-2D

Definir y comprender la Conservacion de la Cantidad de Movimiento Lineal (Momentum)
Aplicar los principios de la Conservacion del Momentum en las Colisiones en 1D y 2D utilizando el simulador Working Model 2005 -

Equipos, Materiales e Insumos:

- Working Model 2005 - v8.0.1.0-2D, versiéon demo

Procedimiento:

1. El/la estudiante debera resolver analiticamente los siguientes ejercicios:

5.1 Los bloques 4 y B de la figura tienen una masa de 3 kg y 5 kg, respectivamente. Si el sistema se pone en
movimiento a partir del punto de reposo, determine la velocidad del bloque B después de 6 s. Ignore la masa

de las poleas y la cuerda.




5.2 El vagon cerrado 4 de 15 Mg rueda libremente a 1.5 m/s por la via horizontal hasta que se encuentra con un carro tanque
B de 12 Mg que rueda a 0.75 m/s hacia ¢él, como se muestra en la figura. Si los se acoplan, determine (a) la rapidez de
ambos justo después del acoplamiento y (b) la fuerza promedio entre ellos si el acoplamiento ocurre en 0.8 s.
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6.1 La bolsa 4, que pesa 6 1b, se suelta del punto de reposo en la posicion 8 = 0°, como se muestra en la figura. Después de
que cae a @ = 90°, choca con la caja B que pesa 18 Ib. Si el coeficiente de restitucion entre la bolsa y la caja es de e = 0.5,
determine las velocidades de la bolsa y la caja justo después del impacto. ;Cual es la pérdida de energia durante la colision?

6.2 Dos discos lisos A 'y B de 1 kg y 2 kg de masa, respectivamente, chocan a las velocidades que se muestran en la figura. Si
su coeficiente de restitucion e = 0.75, determine las componentes x y y de la velocidad final de cada disco justo después
de la colision.
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Simulacion.

2. Ella estudiante debera correr las simulaciones siguiendo los pasos que se indican en el orden establecido.

5.1.
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Lab. Virt. 5.1 Instrucciones para elfla estudiante
1. Ejecutala simulacin para el casa del ejercicio 5.1y canfinma el resutado
uél es larazon entre las velocidades de los bloques epende de sus masas'
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) Instrucciones para elfla estudiante
Lab.Virt. 6.1 1. Corre la. simulacion para canfirmar |a respuesta del ejercicio 6.1
Kvelncidad x—@ 2. ;,Carma cambia la energia de |a holsa mientras cae?
N i 3. Encuentra el punto en lo gréficas donde cure la calision. ¢ Cusl es el
sec >-momentum total justo antes y después de la colision? ;Cudl es la energia.
B —fsec total justo antas y después de la colision?

4. Calculala velocidad de I caja si e = 1.0. Comprueha tu respuesta con una
simulacian. £ Cudl es la pérdida tofal de energia?

5. Galcula la velocidad de Ia oje si e=0. Gampruebe tu respuesta con una
simulacian. £ Cuél es I pérdida de energia?
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LabV"t 62 Instrucciones para elfla estudiante
1. Come la simulacién y confirma las respuestas del ejercicio 6.2, ;Céma cambian las companentes de
|a cantidad de movimiento total durante la colision?
2. 4Cudles son las velocidades finsles si e = 07 Ejecuta la simulacién para confimmar. ,Come se
comparan las x-componentes?
3. 4Cudles son las velacidades finales sie =17 Ejecutala simulacién para confirmar.
@ 4 j0ué e se requiere si A debe viajar en inea recta hacia aniba después de la colision? Ejecuta la
simulacién para confirmar,
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3. El/la estudiante debera responder cada una de las preguntas que se plantean en cada una de las simulaciones.
4. El/la estudiante debera incluir en su informe todos los pasos que se indican en el formato.
5. El/la estudiante subira al Aula Virtual el informe del Laboratorio virtual en Formato .pdf de manera individual
Resultados:
- Informe de Laboratorio Virtual 05 y 06
- Subida del informe al Aula virtual.
Anexos:
Referencias bibliograficas:
- https://www.design-simulation.com/wm2d/
- https://www.capterra.ec/software/124172/working-model-2d
- https://www.pearsoneducacion.net/

R. C. Hibbeler. Engineering Mechanics. New Jersey. Pearson.14th Ed. 2016.
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